

大客车猛撞护栏 乘客飞出车窗摔下高架

惨烈车祸导致2人死亡,20多人受伤

“当时，我的第一反应就是：完了！”昨天下午4点半左右，南京市浦口区永宁镇花旗营段宁淮高速公路上，一辆满载乘客的长途客车为避让一辆轿车，撞上了高速公路护栏。事故中20多人受伤，已经确认2人当场死亡。

乘客飞下高架当场身亡

事故发生后，交警、民警和消防队员都火速赶往现场。不少乘客顾不上伤痛，吓得呆坐在路边，一言不发，更有一些女乘客吓得失声痛哭。记者看到，一名年轻男子神情木然地一个劲念叨着：“我以为完了，我以为完了……”

随后，受伤人员被3辆救护车分别送往医院，事故现场位于高速公路一上坡路段，大客车车头已经撞得面目全非，整个凹陷、扭曲进了车肚子里。一段长约5米的金属护栏被整个撞飞，掉到了落差近20米的高速公路桥下。

在高速公路桥下的田埂里，一个人趴在地上一动不动。“这是一名乘客，当时就从车里飞了出去，掉下了桥。”经急救人员证实，这名中年男乘客已当场死亡。

随后，现场清理工作迅速展开，事故客车被拖车，现场的车体残骸和乘客血迹也被清扫干净。由于昨天下雨，高速公路车辆较少，因此交通并未受太大影响。

据了解，这辆长途客车当时运载乘客30人左右，大多是从宁波返回安徽的安徽籍人。

避让轿车 大客撞护栏

扬子医院，在事故中受伤的王师傅躺在病床上长长地吐了一口气：“我惊喜地发现我竟然还活着。”

王师傅坐在司机后面第二排，眼睁睁看着车祸发生。“司机说了一句，‘这车怎么



伤者正在扬子医院接受治疗 快报记者 唐伟超 摄

开的！’我特地站起来看了看。”他看到前面一辆白色的小轿车像喝醉酒一样，在高速公路上呈S形行驶，“司机为了避让那辆轿车，带了一把方向盘，就撞上了护栏。”

听到“轰隆”一声，王师傅立即闭上了眼睛，“我当时只有等死，我想，命没了！”一阵撞击后，车稳住了，王师傅再睁开眼睛，“咦？我还活着！”他挣扎着下了车，发现眼镜、手机，甚至皮鞋都没了，“地上到处都是鞋子，我就随便穿了一双。”

小姑娘被吓得忘了哭

王师傅说，当时乘客都被撞懵了，现场是让人窒息的沉寂，“小姑娘都吓得忘了哭。”突然，从变了形的驾驶室里传来司机微弱的声音，“大家别愣着，快救人啊！”声音虽然很低，却“震”醒了众人，“小姑娘这才想起来哭，我们也才想起来救人。”

受轻伤乘客赶紧跑去救司机，驾驶室门已经撞得支离破碎，轻轻一碰，门就掉下来了，玻璃也粉碎。”尽管如此，司机还是被卡着，动弹

不得，众人也不敢乱动，只好等待救援。

“我们就挑能动的先救，也救了不少人，但我听说也有好几个人遇难。”王师傅说，一名大家称呼为“老王”的售票员也在事故中丧生，是被变形的驾驶室挤死的。“当120急救赶到时，我看到老王被抬上车，蒙上了白布。”

“我听说还有一名中年男子被甩下了桥。”王师傅很庆幸自己眼镜丢了，看不清桥下是什么情况，才没有看到血腥的那一幕。

老家在安徽淮北的王师傅，本可以乘下午3点多的直达大巴回家，“就是为了赶时间，我才乘了早上7点50分开往宿州的动车，下车还要转车。”王师傅说，如果这次他“交代”在这了，“那就真是命中注定了。”

3名乘客挂在护栏上

在医院7楼女病房里，一中年女子的病床上血迹斑斑，“全是手面上的血，估计身上没大碍。”这名中年女子一直感叹，“我命大啊！”

“我真不敢回想当时，

要不是路边的护栏，我肯定没命了。”这名女子说，当时她坐在司机后面第三排，根本不知道车祸是如何发生的，听到撞击声后，“就是一阵天旋地转，我什么都不知道了。”

她睁眼后，发现自己已经被甩出了客车，身体就挂在仅高出路面1米的护栏上，下面就是20米的“深渊”。“我吓死了，动都不敢动。”隔了好久，她小心翼翼地离开护栏，再抬头看看，旁边还有另外两人也被挂在了护栏上，“还有一个小伙子和一个小伙子，要不是护栏，我们就……”女子已经不敢再说下去，只是一个劲地嘀咕“命大”。

记者从扬子医院了解到，医院住院部接纳了约20名伤者，由于人数较多，医院方面迅速应应急空出床位，并积极救治伤者，目前有16人住院观察。记者看到，不少躺在病床上的受伤乘客情绪已经逐渐稳定，纷纷向家人报平安，有的眼角还含着泪水。

目前，事故详细原因还在进一步调查中。
快报记者 马晶晶 王觅

公厕“幽会”命根子被咬伤

快报讯(记者李彦)一男子与男网友在公厕中“幽会”，不料突遭对方袭击，命根被咬伤。惨叫声中，他下身浸染鲜血，随后被紧急送往附近医院救治。

昨天凌晨两点半左右，一男子被送到秦淮区一家医院急诊室。男子面色煞白，下体血流不止，几乎昏厥过去。急诊医生惊讶地发现，这名男子私处严重受伤，却不愿透露受伤经过。医生察看伤口后，感觉有

异，迅速报警，并赶紧对其实施手术。

警方了解得知，该男子今年32岁，前一段时间在网上结识了一男性网友。昨天凌晨1点左右，二人相约在下浮桥附近一公厕内见面，闲聊甚欢。两人谈着谈着因琐事吵了起来。突然，男网友向该男子私处袭击，扑上去狠狠咬了几口。受伤男子大声惨叫，用力推开男网友，夺门而逃。

(钱先生爆料奖60元)

丈夫出轨 她要“同等待遇”

快报讯(记者李绍富)因丈夫在外面有情人，她跟丈夫谈判，要求丈夫允许自己在外面找情夫。遭到拒绝后，她操起大剪刀，割破了自己的左手腕。

“我家住在建宁路，我老婆割腕自杀了，正不停流血，我要带她去医院，她不肯，请民警帮助。”昨天凌晨12点多，接到市民报警后，下关区特巡警和辖区派出所民警，立即赶赴现场，并通知了120急救人员。

民警和急救人员赶到建宁路65号附近时，找到了报警的男子。跟着男子来到他家中，民警发现，一名看上去40多岁的女士，坐在沙发上，捂着不停流血的左手，痛哭流涕。见了民警，女士更是一把鼻涕一把泪，称她丈夫在外有了新欢，经常彻夜不归。女士说话时，情绪很激动，不让任何人靠近。

民警赶紧安抚女士情

绪，以便尽快施救。劝说了好几分钟，女子终于同意让急救人员为其治疗。其间，女子哭泣着称，她姓陆，他们夫妻都是快50岁的人了，没想到丈夫却厌倦了她，春节后偷偷在外找了一个年轻的情人，经常彻夜不归。

前天下午，丈夫就外出，直到次日凌晨一点半才回来。陆女士怀疑丈夫又去跟情人约会了，两人便闹起了矛盾。为寻求心理平衡，陆女士提出，她允许丈夫在外找情人，前提是，丈夫也不能干涉她跟别人好。

丈夫一口回绝，陆女士想不开，操起桌上的大剪刀，割破了自己的左手腕。陆女士流血不止，也不让她丈夫带她去医院，无奈之下，她丈夫才报警求助。了解情况后，民警对陆女士夫妇提出严肃批评，并将其送到附近医院治疗。

(朱先生爆料奖80元)

有夫之妇 征婚骗单身汉

快报讯(通讯员马忠文 陶陶 记者李梦雅)单身汉蔡瑞看报纸时，最关注的是婚姻广告。去年8月，他在报纸上看到一则诱人的征婚广告，抱着试试看的心情，他打了电话过去，哪料陷入了一个爱情陷阱。

征婚的叫于美，在和蔡瑞聊了几次后两人见了面。于美出现在蔡瑞面前时，他眼前一亮。“我离婚了，是南京人，现在开着一家超市。”于美自我介绍后，不停地表示，自己对蔡瑞也很有好感。

两人很快有了第二次见面，但是，于美提出了条件，希望蔡瑞送东西给她，这样才能表示他的浪漫。谨慎的蔡瑞并没有买东西，于美立

即哭得楚楚可怜，说蔡瑞根本没有诚意。蔡瑞很自责，并表示下次一定买礼物。第三次见面，蔡瑞立即履行了诺言，不但给了于美一条不菲的黄金项链，还带着她去买衣服，直到花光身上所有的钱。

见时机成熟，蔡瑞提出到于美家去看一下，于美立即答应，但她想去上个厕所。蔡瑞没料到的是，于美就此溜之大吉。

意识到自己受骗的蔡瑞到派出所报警，于美很快被抓。其实，于美是个家庭妇女，因为丈夫赚钱不多，她就想到用这种“无伤大雅”方式来骗钱。日前，于美因涉嫌诈骗罪正在玄武区检察院审查起诉中。

(文中人物系化名)

煤气泄漏 火锅店炸开锅

一声巨响，火锅店后场腾起团团火焰，30多岁的老板娘抱着头跑出来，手臂上沾染鲜血……昨天下午2点30分，下关五百村63号火锅店煤气包爆炸，让众人惊悚。

“声响很大，我还以为是楼房倒了呢！”格林小区的张先生说，火锅店和小区相距20多米，他在5楼家中，被爆炸声惊醒，“我赶紧爬起来看，火锅店已经着火了！”

此时，火锅店后场的火苗越蹿越高，“千万不能让火烧起来，后场里有八九个煤气罐！”附近群众急忙拨打110报警。

火锅店已经面目全非，铝合金窗被整体炸飞，小金属块和玻璃碎片到处乱飞。“幸亏我躲得快，不然碎玻璃就划伤我的脸了！”路

对面的五金店老板说。

一家烧鸡公店也被殃及，“四扇玻璃窗全被震碎了。”一名女店员说，好在当时店里没有顾客，要不然非出事不可。

目击者说，爆炸声一响，一名30多岁的女子从火锅店内跑出来，手臂被玻璃划伤，鲜血直流。“她是老板娘，就她一人在店里，好在跑得快，受了惊，没有大碍。”

由于火锅店紧靠居民区，周边店铺林立，110民警赶到后，迅速疏散人员，拉起警戒线，消防队员一边奋力灭火，一边将大小小近10个煤气罐抢出火场。半个小时后，火被扑灭。

据了解，爆炸是一煤气罐泄漏煤气所致。
(刘先生爆料奖80元)
快报记者 陆鸣

犯罪后屡遭敲诈 躲了十年终自首

十年前发生一起恶性“硫酸毁容案”，犯罪嫌疑人迟迟没有归案；但是十年后的今天，他却主动来到派出所投案自首。原来，十年来他遭受了同案人员无休止的敲诈，最终，他忍无可忍，宁愿选择坐牢，也不愿再受折磨。

雇凶报复

2008年3月26日上午，东台市唐洋镇张灶村的吴永胜，来到派出所自首，称十年前发生在邻镇的一起“硫酸毁容案”是他干的。

1998年春节前的一天，吴永胜到邻镇小儿子家吃饭，返回途经一卖肉摊点时，发现有人将摩托车停在路中间，挡住了去路，酒后的吴永胜口出秽言，惹怒了车主黄红成。双方争吵了起来，吴永胜将黄的摩托车推倒在地，黄则将吴永胜打得鼻青脸肿。

吴永胜窝着一肚子的火回到老家，和长子吴大军一起找到本村的吴斜眼帮助报仇。

“这没有问题，要报复就要让他难受。”吴斜眼同意帮忙，并出主意说：“要像武侠小说里写的那样，弄些灰灰撒到他的脸上。”吴永胜出去转了一圈，没找到洋灰。吴斜眼又说：“那你就去找些电瓶液硫酸，去毁他的容……”

吴永胜按计行事，搞到了

电瓶液。当夜，吴永胜、吴大军和吴斜眼来到黄红成家。吴斜眼以“买肉”为名骗开黄红成家门。就在黄红成的妻子王琴开门的瞬间，吴斜眼将电瓶液泼向她的面部，王一声惨叫。黄红成跑出来察看，但三人已经消失。

屡遭敲诈

1998年5月，吴斜眼因盗窃被判有期徒刑2年。不久，吴斜眼的妻子跑了，留下了年幼的女儿。

2000年，吴斜眼刑满释放。一出来，吴斜眼就去找吴永胜：“为你，我妻子跑了，现在孩子要人抚养，我要去找回妻子，需要钱……”吴永胜说：“你判刑是因为以前的盗窃行为，与我没有关系。”

“你不给我钱，我就去自首，把我们泼硫酸的事说出来，大家一起坐牢，反正我已经坐过牢了，我也不怕！”吴斜眼威胁道。

吴永胜急了：“千万别报案，我给你钱，但我也没有多少积蓄……”经讨价还价双方达成了协议，吴永胜补偿吴斜眼9000元，双方就此了结。为防吴斜眼变卦，吴永胜要求双方各自找来一名亲戚到场见证，并签订了书面协议。

在其后的两年中，吴永胜分三次付清了这笔款子。

没想到，2003年春节即将到来时，吴斜眼又找上门来要钱：“你瞧瞧，老婆也找不回来了，现在生活实在困难，你再给我5000元，我就不找你麻烦了。”

吴永胜当即拒绝。吴斜眼很恼火：“如果你不给钱，我就让你和你儿子坐牢！我说了算！”

其后，吴斜眼不断上门，软硬兼施。有一次，他将吴永胜的孙子举起，扬言要摔死。吴永胜吓得不行，只好同意了吴斜眼的要求。于是，双方又各自找来一名亲戚，签订了“补充协议”：吴永胜再给吴斜眼5000元，双方彻底了断。

吴永胜辛勤劳作省吃俭用，每次卖粮食或卖猪仔后就将钱一点点攒下，积累到整数就交给吴斜眼。2005年底，5000元终于付清了。

然而，让吴永胜还没来得及喘口气，吴斜眼又缠上了他。吴永胜被逼无奈，于2006年和2007年又被吴斜眼敲诈去4000元。

被逼自首

吴永胜说，除了以上有“证据”的给付外，他还被吴斜眼以“生活困难补贴”和“外出找老婆”等名义敲去不少钱，他累计被敲诈的钱有

30000元。

对于一个老农来说，这简直是一个天文数字。吴永胜成天担惊受怕，神思恍惚。他不知道何时才是尽头。

2008年1月，吴斜眼又转悠到吴永胜家。这次他跟吴永胜摊牌说：“我想跟你一次性了结，我女儿越来越大，已经上初中了，今后上大学要钱，你再给我15万元，我找你不找你了。”

在吴永胜一再央求下，吴斜眼同意“退让”到10万。但吴永胜根本履行不了，他让吴斜眼给自己一段时间，等过了春节再说。可春节刚过，吴斜眼又逼上了门。吴永胜央求能否再贴他两三万了结此事，吴斜眼根本不同意。

经过激烈的思想斗争，吴永胜终于在2008年3月26日跨进了派出所的大门。

随后，涉案的吴永胜、吴大军、吴斜眼均被刑事拘留。经进一步侦查，当年报复用的电瓶液所含硫酸浓度并不高，虽然受害人受到一定伤害，但经长时间恢复，面部已没有明显痕迹，三人的行为均不够刑事处罚，不久吴永胜、吴大军获释。而吴斜眼的行为涉嫌敲诈勒索，被批捕。

(文中人物为化名)

通讯员 韦慈晗 徐小平

快报记者 朱俊骏